
Iz groba v življenje. 
Januš Goleč. 

OSftlje.) 
Kri ste Gospod pa, ko si je ob Lazarjevem grobu 

otrl solze in izroolil goreče zahvalno molitev, je stopil 
4ik pred prijateljevo grobišče in zaklical z mogočnim 
glasom: »Lazar, prdi ven!« Štiri dni v grobu trohneči 
mrlič se je zganil ob teh budilnih besedah, že troh

neče ude je mahoma prešinila moč življenja, mrtvi La 
zar je vstal in zapustil grob . . . Vsi pričujoči, ki so 
videli ta Kristov nadčude so se začudili in ostrmeli 
nad Muce lik vb nebeško močjo, vzbudila mrliča 
na plan življenj . . . . Te Lazerjt^ je, kako 
nam žari, se zr neva iz najnovejše zgo

dovine naše mladost Jugoslavije. 

Ne štiri dni in noči — — — stoletja je trohnel 
Krist 7 prijatelj — jugoslovanski rod — v grobovih 
brezpravnosti, tlačanstva in suženjstva. V svetovni bor 
bi pa, po onih v ves svet razkričanih zmagah nemš

kega in madžarsko avstrijskega orožja so se Nemci in 
B£a.L vri že pripogibali k tlom, da zagrabijo s svojimi 
merilnimi rokami mogočno težak kamen in z njim za

pahnejo grob, kamor so že bili davno izročili bedni ju

goslovanski narod po njih trdnem prepričanju za vso 
večnost. Zaprli so že bili to jugoslovansko g^nr z 
orjaško skalo svojih nezaslišanih ofenziv, s katerimi so 
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podili v pogibel in smrt stotsoče naših očetov, bratov 
in sinov. Krvavi tempelj svetovne vojne, ta naš grob, 
je bil že prenapolnjen z jugoslovanskimi žrtvami, že 
tudi zaprt s kamnom, ki bi nam naj branil za vedno 
izhod iz trohnobe v življenje. 

Le z fapečatenjem tega ogromnega grobišča so 
še malo počakali naši krvniki. A ta za nas usodepolni 
pečat jim je v odločilnem trenutku izvil iz rok za Ju

goslovane nezabni Wilson, ki je odbil smrtni zamah 
nemške in avstrijsko,madžarske krvave sekire s svojo: 
Samoodločbo narodov! Pri tem svetovno mogočnem 
klicu ameriškega velikena, ki se |e širil po svetu z 
»lektrično bliskavico in močjo, so se stresli stebri ze 
nas Jugoslovane od Nemcev in Madžarov postavljenfga 
šafota, začeli so se nagibati na stran, dokler se niso 
zrušili in. podrli za seboj tri države: Nemčijo, Avstrijo 
in Ogrsko, ki so ogrožale z ognjem in mečem celo 
Evropo. 

Odmev Wilscnovega klica o samoodločbi narodov 
privabil je tudi naša jugoslovanska čudotvorca: dr. 
Kreka ter dr. Korošca pred naš grob, začela sta kli

cati in zvati že trohneče mrliče v vstajenje, v življen

je in sicer — novo, doslej že neukušeno, samostojno 
in svobod 10 v družinski hiši Jugoslavije. Na ta čudež

no učinkujoči klic naših dveh največjih narodnih bu

dilcev smo se odzvali najprej mi najmlajši bratje Slo

venci, sledili so nam Hrvati, in nam že v življenje pre

bujenim so nam odprli svoj sicer po vojni uničeni in 
požgani, a — očetovski krov — res naši očetovski re

šitelji Srbi. 
Iz jugoslovanskega grobišča se ni dvignil samo 

en trohneči Lazar, ampsk kar namah trije: Srbi, Hr

vati in Slovenci. Vstali so ti prijatelji Kristovi res ne

kako čudežno, ostavili grob, se podali na plan svobo

de in prostosti na strmljenje in čudes vseh pri našem 
grobu stoječih sovražnik farizejev (Nemcev in Madža

rov), pa tudi prijateljskih antantinih narodov, 
Jugoslovani! Iz groba v — življenje, ali ni to ve

selje, bajna radost, poslušanje čarobnega Odmeva ne
beške glorije ? 

Proklamacija samostojne in svobodne Jugoslavije 
bo ostala za na^ in vse naše potomce bodo lih stoletij 
praznik: Vstajenja iz groba brezpravnosti v žrdjeaje 
pravic I 

Čemerno resni obraz se nam razbistri, srce nam 
začne plavati v milini, ako nam zazre oko res srčno 
srečnega človeka. To veselje se nam "podvoji in po« 
troji, ako se razgrne pred nami pogled na celo družbo 
srečno zadovoljnih. Popolna podoba, ideal sreče, pa je 
srečno zadovoljna družina. Tak vzor in vzgled družin

ske sreče nam nudi sv. evangelij v betanski družini, 
kateri je celo sam Sin božji izpolnjeval njeno srečo s 
svojo večkratno prisotnostjo. Pa tudi to družino, ob

žarjeno in obsevano od nebeškega radostja, je obiska

la in zagrnila v črni plašč tuge in smrti roka usode 
Pa štiridnevna bridka žalost te družine je nadomestilo 
nadčloveško, rajsko veselje, ko je prijatelj Kristov zo

pet se prebudil iz trohneče smrti v čar življenja. 
^ Tudi naša v davno, davno minuli, prastari zgo

dovini naše pradede objemajoča jugoslovanska družin

ska sreča je bila skaljena, pomandrana v blato in mla 
kužo sužnjosti in brezpravne smrti skozi stoletja. 

(Konea prihadnlMJ 


